

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Eüfizetési ár: Ezzel evre 800 K. fél évre 300 K., negyed évre 200 K. Hird. és előre fizetendő.
Egyes szám ára darabonként 20 korcsmán.

Feloldószerkeztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nandor könyvnyomdája Czellődmőkön,
ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények,
hirdetések és mindennemű pénzületek.

A miniszterelnök nehéz utja.

Magyarországon miniszterelnök sokan olyan nehéz helyzetben meg nem volt, mint gróf Bethlen István. Mindent, amit a legjobban kívánt emelni és tanácsot, mindent amit az agy elgondolt, amit az ideg elbirt és amire izom-kepesse lett, megelégedtünk, hogy gazdaságilag talpraálljunk Nem sikerült, mert a trianoni kötel hurokja úgy a nyakunkra van illesztve, hogy lélegezni is alig tudunk.

A kormány sávós energiával előkészítette a külföldi utat, emberi számítás szerint mindent elkövetett, hogy meghalassanak s eddig is jutottunk. Bethlen István briliáns expozéjával elérte már azt, hogy nem nézik közönnnyel sorunkat, de az igazi eredményt még fájlyol fedli.

Bár jól tudjuk, hogy pusztá szimpáthia kérdéseivel nem fogják elintézni a magyar nemzart kívánását, mégis remény van rá, hogy Bethlen István gróf utja eredménnyel fog végződni. Ez azonban ha megtörténik is, nem lesz sőt talánb a miniszterelnök számára. A magyar tarsadalom, mely hajlamos a «vén bus magyar-agra» s hajlamos a «kurzusis dűridőző legénykedésre» is, hamar azt hishi, hogy Bethlen Istvánnak könnyű volt a helyzete. Pedig a tényafás az, ha eredményel jönnék is haza, reellenes munka, hihetelen energia lesz arra, amit a miniszterelnök ajándékozott fajtájának.

Mi bizunk az ő nagyszerű egyéniségében, de utalunk a okra a külföldi félhivatalos lapvéleményekre, amelyek utjal kísérők. Ezek arra hivatkoznak, hogy az ő barátai mégis csak a kisantant államait s meg kell hallgatni Belgrádot, Prágát és Bukarestet is. Mit várhat a magyar nemzet ezektől? Bónesékek nincsen szükseük boldog meglepégedet Magyarországra, nekik a koldustarisznyás magyar kell, akik akkor ragunk ki, amikor épen akarnak.

Nem irigyelhető Bethlen István helyzet, aki ma kérti kénytelen az önézetes magyar nemzet nevében. Kérni olyan dolgot, ami az ő szemükben egyenlő a trianoni béke cikkelyinek megváltoztatásával. Arról van szó ugyanis, hogy az antant függessze fel a zálogjogokat, hogy ne kísértésen állandóan a vesztély, hogy Prága akkor dirigálhassa a magyar moszonyokat, gyárakat, bányákat, amikor skarja s ne hajssa el a magyar Ökröket, lovakat, sertéseket, amikor épen eszébe jut, hogy legiónáriusait tualpalja.

Ime, ezzel a helyzettel állunk szemben A miniszterelnök sikerét epedve óhajjuk, azonban vérmes reményeket senki sem táplálhat magában. A kérdés máról holnapra úgy sem fog elődőni, bizonyítja az a külföldi jelentés is, hogy az antant kérésüket olyan komolyan tartja, amelyen még sokat kell tanácskozniok. Az ügyet áttekelt a jövőtéti bizottsághoz, amelyben a kisantant öt szavazattal bír hat ellén. Bethlen Istvánnak tehát meg kell bírkoznia a kisantant ötfejl sárgnyával, ami azt hisszük, nem ad túl nagy optimizmusra okot.

Bethlen István külföldi utjából tehát politikai tákét nem kovácsolhat senki, mert ő maga nem pártfogben utazott Párisba és Londonba, hanem tisztán a magyar nemzet létérdekében. Ha utja sikerrel jár, áldást hoz a nemzetre, ha nem, arra is el kell készülnünk s ebben, a miniszterelnököt legnagyobb eltensége sém okozhatja.

Konzum közgyűlése.

Műt számaokból kimeredő.

A Magyar Királyi Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási és Takaréki Szövetkezete Budapesten folyó évi április hó 29 én tartotta 40 ik rendes évi közgyűlést. Ezen a jubileumi ünnepi közgyűlésen csak a Magyarországon minden részéül közel 10 ezer tag vett részt s már a déli órákban a régi képviselőház üléstermet megteltette. Deután 2 órára kitűzött közgyűlést dr. Misanyi Vilmos előrel nyitotta meg. Szép szavak kíséretében méltatta az alapítás idejében előki tisztéget betöltő, jelenlő Kugler Mihályt és negyében levő akkori elásztmányi tagok érdemeit. Ez-mérésen beszéltak meghajlással közben ádta át a részükre kitűzött díszok levelet. Mondván, orrává nőt az a fa, melyet 1883 ban ültetők, melynek ágai a vagy Magyarország határszélig elágaztak, sajnos

szegényabru a mi fánkat is megcsukította, de mégis a Fogyasztási Szövetkezetünk 65 áruval dolgozik, 1922. évi 441.645.964 69 korona forgalommal. Nehéz viszonyokat él Fogyasztási Szövetkezetünk, mert úgy az anyagbeszerzése, mint az, hogy a kormány és az államvasutak részéről nincs az a jönuđu luti támogatás, mint a korábbi időb n volt. Így egyedül az igazgatóság szorgos munkájából, a tagok megerő és támogató vásárlásától függ, hogy Konzumunk jövőbeni fenntartása, fejlesztése, naggya tötele lehetséges legyen. Reményünk az, hogy a konzum egéről is etavózik s a kormány, máv igazgatóság támogató, megerő sugarai ismét az 1883 ban elültetett fánkra fog irányulni, melynek hatása alatt új ágak hajtásává: szép es nemis gyümölcsöt fog teremni a máv. alkalmozattal, mint konzumi tagok részére. Engedje a jó isten, hogy mielőbb úgy legyen.

Ezután rátérve a napirendre, kezdőben történetk oty felszólalások, melyben a konzum működését támadták, de midőn az illetők felszólították, hogy kongret adatokkal bizonyítsák vadaskodásukat, kénytelenek voltak pirúva. tudatlanságuk hátamögé bujva elhalgatni. Tekintve az ünnepi közgyűlést és az eddigi vezetéség kilogasztalan működését, a napirendre kitűzött 1, 3, 4 és 6 pontja vita nélküli teljes egészében, egyhangulag elfogadottak. Ugyancsak a 2 ik pont felolvasása után az tudomásul vették s a felmentvény az igazgatóság részére megadottak. Következett az 5 ik pont, a megüresedett s lejárt igazgatósági helyek választás újjan leendő betöltésé. Mindenkit megiepell azon pontos, figyelmes előkészítés, melynek következtében a szavazati tisztasága, a rend, legyölem érvényesíthető volt a soha nem tapasztalt szeszám szavazatokkal szemben. Szavazatok összeszámálása után elők az eredményt kihirdette, mely szerint a volt igazgatósági tagok kettő kivételével mintegy 14—16 ezer szótöbbséggel újbol igazgatósági tagoknak választáltak. Udözölően az újonnan megválasztott igazgatósági tagokat, a kimaradtakat pedig megköszönvén eddigi órádu működésüket. Továbbá kifejté, hogy az igazgatóság csak egy tud sikerrel működni, ha úgy a tagok, mint az áruda kiszolgáló személyezete jankorok, támogató működést fejt ki s törökvérdüket előmozdítja. Rátérve a tárgyszorazat 7 ik pontjára «Ludítványok»-ra, az mintán indítványtevő nem volt, az elők zárszavai után az ölést bezártá. A máv. dalárda, mely az ülése megnyitása előtt a «Hiszek egy istenben» és az ünnepi közgyűlés végével a Himnusz elénekelték, kilenc (21) órakor ért véget.

Tekintve, hogy a czellődmőkli áruda f. évi augusztus 1 én 5-ik fennállási esztendejét fogja betölteni, ezutan hívom fel az igen tisztelt tagokat, hogy vasaralasaikkal meüntli sürbben keressék fel áruadakat, ahol elsőrendű árut kapnak, pontos kiszolgálásban részesülnek és a vásárolt évi őszeg után pénzbeni visszatérítésben részesülnek. Mindazok a tagok, kiket a kiszolgálás körüli selemen érne, vagy az aru mindősége ellen kifogások van, vagy egyéb panaszok merülne fel, ne az áruda személyzetével próbálják elintézni, hanem az áruda felügyelőnek adják tudomására, vagy közvetlenül igazgatóságához (Budapest VII. Rottenbuiler utca 27. szám) irásban jelentések. De úgy az áruda személyzet megvédése szempontjából, mint a tagok érdekeiben csak o y panaszok foglalkozhatnak, mely honytádu, az igazgatóság megfőlé az elhíreket terjesztő tagokkal szemben a kizáras ó: a büntető följelentéssel volnának kénytelenek élni. Ezt kívánja minden tag érdeke és ezt kívánja az igazgatóság sikeres működése, hogy bárhol panasz vagy visszaélés merülne fel, azonnal, nyomban megszüntethető legyen s a keserűség ne varhessen talajt a tagok érdekeiben. Itt közölöm, hogy a czellődmőkli áruda ma 1921. évi 3261970 32 korona forgalommal szembn 1922. evben 9083668 99 korona forgalommal, melyhez az áruda személyzet kifogasztalan működése is nagyban hozzájárult. Különbösb pausz: az emuít évben nem fordult elő. Vessünk reményt a jövőbe, ha a régi áruadanktis övri evre gyarapodva talánb es haszomban, mely által isten eng álnemel, igazgatóságunk siker a működésével megélethetünk könnyöbbé fog tételni.

Csiráky János,
áruda felügyelő.

Arumintavásár Budapestén.

Budapestet kedvező gazdasági, földrajzi helyzete a nyugatról kelejre és keletről nyugatra irányuló gazdasági forgalom ószakok közötti kereskedelmének, a városnak az az előnyös fokvise kőitőség jelentőségre tett azért azóta, hogy legújabb időben az arumintavásárak rendezésével igyekeznek az egyes államok gazdasági körrel termelésükre a kőitőd fogyasztóipacainak a figyelmét és érdeklődését felhívni. A magyar termés és a magyar kereskedelem ez év május 19—28 közötti rendezi a XIV. arumintavásárát, amely arra hivatott, hogy a magyar ipar termelőképeségéről és legújabb fejlődési eredményeiről, a magyar kereskedelem fúrgesgéről és szervezőképességéről taubizonyoságot tegyen.

A békészerződés területi rendelkezései Magyarországon gazdasági struktúráját alapjában változtatták meg s úgy ez a körülmény, mint pedig az a tény, hogy Középeurópában új vánuhatások keletkeztek, a magyar ipar és kereskedelmét új feladatok megoldása elé állították. E előtt megközelítésre kifejlett tevékenységek eredményét van hivatra szemlélővé tenni a Budapesti Arumintavásár.

Az iparfejlıdés terén a magyar vállalkozás az utolsó pár év alatt is igen szép eredményeket ért el. A fejlődés legerősebb volt a textiliparban, ahol ma már a pamut, fonóipar 33000, a kenderfonó 1500, a lenfonó 17500 és a jutalónó 10 ezer orvval dolgozik. De a pamutződvőiparnak is van már 4100 szővőszek, míg a posztóipar 370 és a kender-lenződvőipar 600 szővőszekkel dolgozik. A fejlődés tempóját világítja meg ez az adat, hogy pl. 33000 piumutlon orsból 18 000, 4100 pamutfonó székbl pedig 300 at a kommunizmus bukása óta állítottak fel s hoztak üzembe. Ki kell emelni a malomipart, amely új kapacitást, mint technikai felszerelés dolgában egyedül áll Európában. Kapacitását jelenleg ugyancsak alig egyötöd-rez erejeit tudja kibaszálni, de megvén a remény arra, hogy a szomszédos államokkal köntend kereskedelmi egyezségek alapján az óriási forgalom segítségével az egész termelő kapacitását fokoztathassa. A cukoripar is szepen fejlődik, mert míg egy év előtt a belföldi fogyasztás kielegítése is cukorimporttal tett szükségessé, addig az új termelési kampany eredménye már kiviteli feleslegeket produkált. Epen most van szó arról, hogy 500 vagon cukrot Romániába exportáljanak a gyárak. Külön kell megemlíteni a vas-és gépiparról, mely — bar nyersanyag nagy részét külföldről szerzi be — ha van, ezer munkást foglalkoztat és igen jelentékeny exporttevékenységet fejt ki. A magyar mezőgazdasági gépipar gyártmányai nemcsak keleten jól ismeretek, de felkeltették az orosz piac érdeklődését is. Hosszu lenne felsorolni a többi fontos és fejlődéskepes iparágakat, melyeknek azonban mindegyike bemutatja az arumintavásáron termelésének eredményét, biztonságát fogja adni versenyyképeségének.

A vásárt különben az iparcserzőkban, a melettel épült új pavilonban és a közvetlen külső területen tartják. Az iparcserzők helyiségeiben lesz az üveg, porcelán, majolika és agyagipar, a papír, írószór és grafikai ipar, a textil és bőripar, a nébihérg diszmb, játék és faipar, a vegyesüzeti, gyógyszer és kozmetikai ipar, a cipőipar, az iparművészet, éjelmiszzeripar, véglő a buvár és kosáripar üthelyezve. Az új csarnokba kerülnek az apró vas és fémárúk, a vas műszaki, elektrotechnikai és mezőgazdasági órák. Külső területen a közlekedési eszközök ipara és az építőipar kerül bemutatásra.

Az utazás leküldetésben a vásár látogatói úgy a vasuton, mint a vizituton 50 százalékos menedjkezdményt kapnak. Külföldiek vizum nélküli léphetik át a vasár tartama alatt a határt. A vásár területén a gazdasági forgalom korlátozásából erdő nehezésként elhárítása érdekében idegen pénzeket beváltó hivatalos kirendeltség fog működni. Minden feltétele meg van annak, hogy az arumintavásár a siker jegyében folyjon le és minden kívátás meg van arra, hogy az a várt siker tőm is fog elmaradni, sőt felülmúlja az eddigi vásárok sikerét.

100 darab elsőrangú pénztőzettel részvény akár egyben, akár kisebb tételben eladó. Cim a kiadóban.

Tekoversony!

Értesitem igen tisztelt kugler vendégemet, hogy kerül helyiségemben a szokásos

bajnoki tekeverseny

Pünkösdi vasárnapján veszi kezdetét. Vonakozó szabályok a helyszínen megtekinthetők.

Tisztelettel
László Mihály
vendéglős.

Németh Edénő

Elvállal egy angol mint franciz kosztóműt, köpeny, bluzt, aljalt és pongyola készültet a legújabb divat után szolid árak mellett. A legizlésebb színösszeállításért és elsőrangú fém kidolgozásért kezeskedünk. Vidéki bolygók részére szabásati tanfolyamot nyitottunk.

Férfiruháját

varrassa **Kemény Magoross Wernis** Aladár férfiszabómái, akinek üzletéből mérték után a legdivatosabb szabásban és bárhol hiedetett árán olcsóbban, gyorsan kerülnek ki a kilogalalanul elkészített öltönyök, jakettek, vasalások, elfogad-

Eladó ház.

Czellődmőkön 5 év. telepmallal szemben levő ház azonnal eladó. A lakóban két épületből áll, esetleg különböző is eladatik. Cim — a kiadóhivatalban.

A pápai gőzfürdő

mely teljes megélhetést biztosít, épületekkel, felszereléssel, azonnal elfoglalható lakással eladó,

esetlen birtokos Bővebb értesítés a helyszínen

Üzenet.

Itt van újra a szép május
Bárnyfelhős egevel;
Virágzákat réten, fákon
Mily pazarul hinté el!

Enyhe szellő az érynyain száll
Szerte-azell az illatár,
S a zöldülő lombok között
Javaszkalt zeng a madár.

Enyém most az erdő liget,
S a természet pompája;
Vágyó lelkem az örömtől
Ugy mosolyog reája!

Nemsolára nálad leszek
S majd játszol a zongorán...
Szép ábrándok, leányálmok
Suhannak át a szobán!

Vásárosmiske, 1923. május 3.
GSAJBOK LIĐIKE.

H I R E K.

A haza mindennek előtt!

Megrendülő olvasom a szomorú hírt, hogy ismét elhunyt egy ifjú, de ma a szokottál még jobban elszorult a szívem, mert tudom, hogy ebben az ifjában egy egész embert vesztettek nemcsak a szűk és ismerősök, hanem a haza is.

Kevesen ismerték Ludván Jenót, mert nem volt ő sem híres hadvezér, hanem csak egyszerű szakaszvezető, nem nagynevű politikus, pözmöber vagy művész, hanem csak egy egyszerű falusi Hagnya űzletevezető, mégis az ő halálánál meg kell állni egy kicsit, mert akik közelebbről ismerték, azok jól tudják, hogy ez az ismeretlen ifjú egy ritka nemes lélek, egy olyan jellem volt, akiről példát vehetnek sokan a nagyverhek közül is.

A világháborúban gyenge testalkata miatt nem kellett katonának, sőt önként jelentkezősét is csak nehezen fogadták el, mégis ő volt az, aki társai közül első kiképzése után elsőnek jelentkezett a harcra, s mikor a dulo csaták sorozatából már eléggé kivethette a részét, mikor már roncolt karral, láddal és lábál háromszor egymás után járta végig a súlyosan sebesültek golyóutját, ugyancsak is önként ment ki, mert úgy érezte, hogy neki, mert már mozogni tud, ott van a helye. Ez a kis gyenge szerzetes, de annál erősebb akaratú ifjú volt az, aki világsós pillanatokban a német csapatok előtt megmozdított a vasi 88 ezred magyar zászlóját, amelyet parncoka meleg kézzel szorongatva a közöset meg, felterjesztve őt az arany világsós érdemre, ezt a szép kitüntetést azonban már nem kapta meg a forradalmi kitűrése miatt.

Súlyos betegem érte meg a forradalmat és kommunizmust, de betegséget legyőzte akaratereje abban a pillanatban, mikor a nemzeti hadsereg bevonulásával felcilliant a remény megcsönköltött hazája érdekében megmozdítani, mert nem bírta elviselni a kommunizmus gondolatát, jelentkezett tehát ismét és úgy betegem kiállt a vasi végekre mindaddig, amíg egyre súlyosabb betegséggel felülvizsgált alapján el nem borajlottak.

Azután pedig odahaza kis szülőfalujában dolgozgatott szerényen és szerényen ismeretlenül az idegenek előtt, de annál szívósabban, mert, fajt neki az a közöny, mellyel a nép minden ideálisabb dolog iránt viselkedett, igyekezett tehát minden módot megragadni, hogy az ő mélyeséges hazaszeretetéét másokra is átplántálja, az emberek a közönyből felelőre az őriási lelkierejéből a c-llipadónak kölcsönözzön. Bár halgatói az ő ideálizmusát meg nem értették, mégis ő-zónszerűleg szerették, mert úgy érezték, hogy ez az ifjú magasan áll felettük.

Szerénysége dacára is észrevették értéket és hat harci kitűnése és egyéb érdemei alapján a világsós avatásra is felterjesztették, de ezt a közeli szép önnepéget már nem érthette meg, mert még az ő energiáját is letörte a halál.

A Vitézi Rend egy értékes és minden tekintetben kiváló tagot veszített Ludván silhonyiával. Vajha sok ilyen vitéze volna e szegény hazának, akikben a felebaráti és hazaszeretet oly magas fokon állott, akkor bizony remélhetnénk, hogy rövidesen felvirrad.

Mi pedig, akik a mai anyagiás túlekedés dacára is tudunk még néha-néha egy-egy pillanatra magunkba szállni, tanuljunk elől az ismeretlen ifjutól és tanítsuk meg azokat is, akik még sajnós, nem tudják: a haza mindennek előtt!

Bucsu Iszakján. Az izsakfai bucsu az idén Pünkösdi vasárnapjára esik, de mivel a napon táncmulatság nem tartható, a bucsu Pünkösdi hétfőn tartatik meg. Czellődmölki

közönsege e napon tömegesen keresi fel a szép kiránduló helyet és megpihen Vadász Pál vendéglőjében, ahol az erdeket már terített asztalok várják, magrakra a legelőtesebb ételkkel és italokkal. Az ifjúságnak meg szót a zene, hogy ténora parádüssenek.

Májusnap. Kohn Elna szerdán délután 6 órákor tartja egyházközségi Önnepélyét Alsóságon Volner Adóffal.

Nem sikerült bosszu. Szilva Mihály 65 éves osztályasszonyfai halálozása után régóta haragudott Erős Kálmán osztályasszonyfai vendéglőre és nehezen várta az alkalmat, hogy leszámoihasson vele. Áldozó csütörtökön délelőtt 11 órákor betért Erős Kálmán vendéglőjébe horogzgni és midőn a fizetésre került a sor, hat elkezdett kötekedni, sőt a fizetés kérésén megtagadta, azzal a kijelentéssel távozott, hogy ma estig a vendéglős életnek véget vet. Fenyegetését hamar be is akarta váltani, mert a vendéglősből haza sietett és magához vette katonafegyvert, kését, kezigránátait és azokkal elindult a vendéglős lakására, hogy bosszút álljon. Véndegző tetteit nem hajthatta végre, mert a vendéglős szakácsnéja még idejében észrevette a vészdelmet és figyelmeztette a vendéglőt, aki az ajtót bezarta. Szilva Mihály erre fegyverrel a vendéglőre lött, de a golyó célt tévesztve, az ajtón athatva, a konyha falába turdott. Midőn Szilva Mihály másodikra is akarta használni fegyverét, abban a pillanatban a vendéglős kinyitotta az ajtót és támadójára lött, akinek bal karját megsebesítette. Szilva Mihályt a csendőrség elfogta, letartóztatta és az eljárás megindították ellene.

Országos dalosönnepély Szombathelyen. A mai «Haradás» szinte országos jellegű dalosönnepélyt rendez Szombathelyen június 29 én, Peter es Pál naphoz, illetve az ezt követő két naphoz. Ebben az eddigi szokásoktól, a szombathelyi dalosönnepélynek nem lesz verseny jellege, azonban a résztvevő egyesületek valamegyenien emléktárgyat kapnak.

A posta figyelmeztetése. Újabbban egyre több magaválatkosan gyrti a tavaszelő címfűzetők foglalkozás szerinti nevsorára s az ebben közzettedő hirdetésekre megrendelés. Mithozgy a gyűjtés többnyire olyan formában s olyan szöveggel nyomtatványok felhasználásával történik, hogy a közönseg nagy része ezek alapján a postának tulajdonítja az egész vállalkozást. A m. kir. posta egy a saját, mint a közönseg érdekében szükségességnek tartja ezúton kijelentni, hogy csak névsor hivatalos kiadásával ezidőszent nem foglalkozik és ennek megnevezését annak kiadására mezbast.

Felhasználható szállítási szarlat. A Biharkeresztes, Nyírabrány, Kőtegyan és Lókosháza állomásokra átmenetben a német román, osztrak-román és cseh-szlóvak-román forgalomban Romániába rendelt darabrua küldemények felvételére előbb lepetett áru forgalmi korlátozást a Mar. határon kívül helyezi. Május 1 től kezdve egy a magyar-román, mint a német román, osztrak-román és c-ehszlóvak forgalomban Romániába rendelt darabrua küldemények felvételre fentnevezett határralomsokon át meg engedve.

Mivel áll nagyon vasárnap délutánjat? Ha keletesen akar szórakozni, menjen ki a dömölki László kertbe és ha ott véletlen oly szerencsésje van, hogy még a krigsz partiba is bevezetik, úgy «merget vehet rá» hogy jól mulat. (Ugyan Laci ne sikálj!) Hogy a bajnok tekeverseny pünkösdi vasárnapján kezdődik, azt már úgy is tudja.

John Gabriel Borkman és a Haszáró lélek. A Szinházi Elet, Incze Sándor hetilapja a Vigaszház és a Nemzeti színház premierjeiről adott számot e heten. Rengeteg fényképfelvétellel tartatva számol be a két nagy sikert aratott darabról. Erdekves cikkeik, mulatságos tréfák, műmutások, gazdag sport, zene, mozi, könyv és képművészeti rovat teszi különösen tartalmasa e heten a 84 oldalas Szinházi Életet, melynek ára 150 K. negy. dévi előfizetés 1500 K. Kiadóhivatal Budapest, Erzebet körút. 29.

Közzéad. A Kelemen-szajai Takarékpénztar a czellődmölki ev. ifjúsági egyesületnek 1000 koronát, a Hitelbank az ev. Nőegyletnek 500 koronát és az ev. elemi iskolának szintén 500 koronát adományozott. A szies adományokat az egyesület-elnökség hálással köszöni.

Ismétellen megvizsgorították a kívándorlát. Le újabbban megjelent miniszteri rendelet ismétellen, most már országos megszorgított a kívándorlát lehetségekét. A rendelet szerint az utlevél lapot kiállító hatóságoknak a kívándorlati szándékozókól egy 28 pontos kérdőívet kell kiállítani, amelyben a kérelmező személyi adatait a legpróbb részletekkel fel kell venni, sőt minden egyes állást okmányokkal kell igazolni, amelyek valóságáért a kiállító hatóságok felelősek. Ennek ezután

lehet az utlevél lapot a kérdőívevel együtt a Kivándorlát Biztosi hivatalhoz megküdeni, ahol megvizsgálják a megadott. Azok részére, akiknek a bejegyzésük már a múlt esztendőben megújították a kívándorlat, de a kvóta beteltele miatt nem vanderolhatók ki, az újabb kérelmezősek részére a kvóta mények feltöltése mellett engedni nem kell. Esztendőben is ez a számíthatnak engedélyre és azok, akik már a múlt esztendőben is érezt megzték az engedélyt, de ugyancsak a kvóta kvóta miatt nem kapták meg.

Közzénevelőnyilvánílás. Az izsakfai ifjúság ifjói évi aprus hó 22-én megtartott műkedvelői előadások felülvezetői: Lamos Aladár 1700, Szabó Dénes 1350, de. Kiss Lajos 850, Szakaly Gyula 700, Finta István 550, Vadász Pál, Horváth György 500—500 K, Szabó Lenárd, Gönye Károly 400—400 K, Mesterházy Iore, Kifaludi Kálmán, Tanius József 350—350 K, Tungi Jánosné 300 K, Farkas László, Fülöp Ferenc, Gönye Gyula 200—200 K, Farkas Ferenc, Baracska Ferenc, Zsigmond Boldizsar, Agoston Dénes 150—150 K, Jäger Gyula, Kiss László, Zsámboki Mihály, Kortész Mihály, Pál Gyula, Süle Szidonia, Zsigmond József, Rakosi Jenő, Mainone Ernő. 100—100 korona, Bíró Kálmán, Czimber Gyula és özv. Pityting Józsefné 50 korona — A lent nevezett felülvezetők e szép és nemes celekdedteikért fogadják a legősztintebb köszönetünket. A műkedvelői ifjúság rendezőseje.

A nagyszónyi Hagnya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkeztnek igazgatója és felügyelő biztosa mély megilletődéssel jelenti szövetkeztünk felkes és fardhatatlan üzletvezetőjének

Ludván Jenő Imre urnak

f. hó 11-én Békégyúrián törtémet elhunytát. Megboldogult teteme ideiglenesen a békégyúriai sírkertben helyeztetik nyugalmora f. hó 13-án.

Neimonyi, 1923. május 11.

Emléklét kegyelettel örülünk!

Vegyztisztító intézet.

Tiszteltelt! hozom Czellődmölki és vidék n. é. közönsege b. tudomására, hogy Czellődmölkiön (d. s. atyám űzletében Hollócy tér 2. szám alatt)

vegyztisztító és kelmefestő

intézetet nyitottam.

Festésre és tisztításra elfogadok szellem, gyapjú, pamut, vászon szöveteket és ruhákat, ugyszintén kötött ruhákat, jumpereket, sálakat, férfi és női harisnyákat, férfi kalapokat, függönyöket, asztal és ágytörököket, cipőkészleteket, szőnyegeket, bársony szöveteket és csipke díszeket. Tisztított férfi és női fehérneműket, gallérokat, ingeket. Ruhákból bármely foltot garancia mellett eltávolítok. Ruhákat megjavítok. A n. é. közönseg szives partfogását kérve kiváló tisztítóval

Gultmann László.

Kocsigyártó üzemszombathely

Beszámárton s. 20-21.
Kérméndi-utca 52. sz.

Távírat cím: R. Ö. D. Y. Szombathelyen.



Raktáron tart fedeles, hajtó és egyes rugós kocsikat, továbbá gazdasági szerekereket és csifosban fényezett egyes és ketlős polgári kocsikat rugós túlesekkel vagy azok nélküli. Elvállalok minden eszaktmába vágó munkát, javítást és átalakítást. Használt kocsikat becserelek újakért. Kiváló usztelettel **Ródy Pál.**

Ha ácsra van szüksége,
ne szaldadjon száz heyer, hanem keresse fel kocsistott acame-terl C. ellődmölki. Dömölki utca 47. szám alatt, aki ácsmunkáját kifogástalanul elkészíti.

Felhívás! A czellődmölki ifjúsági egyesület 12—21 évig bezárólag ma délután 17 óra-ór (5 óra) a Városi teret felvevő területre tartozók

Értesítés. A czellődmölki járás testnevelési oktatónak. Betegegeomból felgyógyulva, a czelli járás testnevelési ügyneinek vezetését újból megkezdtem. Tekintettel arra, hogy kiutasztás részmértől ezidőszent még lehetetlen, a járás oktató urainak testnevelési ügyekben bármikor rendelkezésére állok.

Járasi testnevelő.

Egyfogatos könnyű **kocsi** teljes löszerszámmal együtt eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Alkalmazást keres özvegy uridő, vagy idősebb házaspárnál menekült, jobb családból való árva leány, aki nem annyira fizetés, mint inkább jó bánásmódot óhajt. Magyarul és németül beszél. — Cim a kiadóhivatalban.

Kanári madár szép sárga, kitűnően fűtyölő, nikkelt kalitkával eladó. Cim a kiadóhivatalban.

DOLLAR és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a **Komona-szajai Takarékpénztar R. T. Czellődmölki.**

Egy keveset használt diófa **hálószoba berendezés** azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Keresek lakást üzlethelyiségekkel berbe, vagy örök áron való megvételre. 100—150 holdas **birtokot** berbe vennék. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó vadászfegyver. Két csövű Lankas-ter vadászfegyver, kakasos, fűstlenkűli löporra belőve, csokbor csővel azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban.